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ПРАВОВІ ЗАСАДИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-
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НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ» 

 

Останніми роками в країні здійснюється реформа Міністерства внутрішніх 

справ (далі – МВС) України. Створено Національну поліцію України (далі – 

НПУ) як центральний орган виконавчої влади, який служить суспільству 

шляхом забезпечення охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, 

підтримання публічної безпеки і порядку. При цьому діяльність поліції 

спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через Міністра 

внутрішніх справ України згідно із законом [1]. Для належного виконання цих 

завдань НПУ використовує різноманітні інформаційно-пошукові системи 

спеціального призначення. Загальні проблеми нормативно-правового 

забезпечення зазначених систем розглянуті у роботах [2, 3]. 

Станом на сьогодні серед цих систем найбільш потужною є інформаційно-

комунікаційна система «Інформаційний портал Національної поліції України» 

(далі – ІПНП), Положення про яке затверджено наказом МВС України [4]. 

ІПНП – це сукупність технічних і програмних засобів, призначених для 

обробки відомостей, що утворюються у процесі діяльності НПУ та її 

інформаційно-аналітичного забезпечення. ІПНП містить у своєму складі 

десятки різноманітних інформаційних підсистем (далі – ІПС). 

Метою даної роботи є проведення аналізу сучасного стану правових засад 

функціонування ІПНП. 

Відповідно до Положення про ІПНП її терміни вживаються у значеннях, 

наведених у Законах України «Про інформацію», «Про захист інформації в 

інформаційно-комунікаційних системах», «Про електронні документи та 

електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги», «Про 

електронні комунікації». 

Розглянемо складові ІПНП, функціонування яких регламентується 

відповідними наказами МВС України. Станом на сьогодні їх 14, а саме: 

1. ІПС «Гарпун». Мета: забезпечення оперативного реагування та 

прийняття ефективних управлінських рішень щодо розшуку транспортних 

засобів та номерних знаків (Наказ МВС України від 13 червня 2018 р. № 497). 

2. ІПС «Єдиний облік». Мета: забезпечення формування інформаційних 

ресурсів поліцією під час реєстрації заяв і повідомлень про кримінальні 
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правопорушення та інші події (Наказ МВС України від 14 червня 2019 р. 

№ 508). 

3. ІПС «Атріум». Мета: вжиття профілактичних заходів спостереження і 

контролю за поведінкою окремих осіб, щодо яких установлено 

адміністративний нагляд, а також контролю за прибуттям осіб, звільнених з 

місць позбавлення волі, до обраного ними місця проживання і поставленням на 

облік раніше судимих осіб (Наказ МВС України від 11 грудня 2019 р. № 1032). 

4. ІПС «СЛІД». Мета: організація інформаційно-аналітичного забезпечення 

поліції про об’єкти, вилучені під час проведення слідчих (розшукових) дій 

(Наказ МВС України від 16 березня 2020 р. № 257). 

5. ІПС «Дорожньо-транспортна пригода». Мета: забезпечення формування 

інформаційних ресурсів поліцією під час обліку дорожньо-транспортних 

пригод (Наказ МВС України від 15 липня 2020 р. № 533). 

6. ІПС «Custody Records». Мета: покращення стандартів захисту прав 

затриманих осіб унаслідок запровадження електронної фіксації всіх дій щодо 

затриманої особи під час перебування під контролем поліції (фіксація, 

накопичення, зберігання) та пошуку інформації про затриманих осіб з моменту 

фактичного затримання (Наказ МВС України від 24 травня 2022 р. № 311). 

7. ІПС «Електронний кабінет ювенального поліцейського». Мета: 

забезпечення формування поліцією інформаційних ресурсів під час обліку 

дітей, щодо яких поліцейські здійснюють профілактичну роботу (Наказ МВС 

України від 27 грудня 2022 р. № 855). 

8. ІПС «Облік кривдника». Мета: забезпечення формування поліцією 

інформаційних ресурсів під час обліку осіб, які вчинили домашнє насильство 

(кривдників) (Наказ МВС України від 16 січня 2023 р. № 8). 

9. ІПС «Адміністративна практика». Мета: забезпечення формування 

інформаційних ресурсів поліцією щодо обліку адміністративних 

правопорушень, крім адміністративних правопорушень у сфері безпеки 

дорожнього руху, зафіксованих в автоматичному режимі, та порушень правил 

зупинки, стоянки, паркування транспортних засобів, у тому числі зафіксованих 

у режимі фотозйомки (відеозапису), та осіб, які їх учинили (Наказ МВС 

України від 13 березня 2023 р. № 180). 

10. База даних «Розшук». Мета: забезпечення формування інформаційних 

ресурсів поліцією під час здійснення оперативно-розшукової діяльності (Наказ 

МВС України від 28 червня 2023 р. № 534). 

11. ІПС «Електронна розшукова справа». Мета: забезпечення формування 

інформаційних ресурсів поліцією під час здійснення оперативно-розшукової 

діяльності (Наказ МВС України від 05 липня 2023 р. № 553). 

12. ІПС «SOCTA». Мета: забезпечення формування поліцією 

інформаційних ресурсів з обліку організованих груп та/або злочинних 

організацій, злочинних спільнот та сфер злочинної діяльності (Наказ МВС 

України від 08 листопада 2023 р. № 902). 

13. База даних «Дозвіл на використання об’єктів і приміщень, призначених 

для провадження діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин 

і прекурсорів». Мета: відповідає назві бази даних (Наказ МВС України від 27 

листопада 2024 р. № 792). 
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14. ІПС «Облік звернень територіальних центрів комплектування та 

соціальної підтримки, органів Служби безпеки України або розвідувальних 

органів України про призовників, військовозобов’язаних, резервістів. Мета: 

відповідає назві ІПС (Наказ МВС України від 10 лютого 2025 р. № 80). 

Таким чином, в результаті проведеного аналізу визначено станом на 

сьогодні правові засади функціонування інформаційно-комунікаційної системи 

«Інформаційний портал Національної поліції України». 

 

Список використаних джерел: 

1. Про Національну поліцію: Закон України від 02 лип. 2015 р. № 580-VIII. 

Відомості Верховної Ради України. 2015. № 40-41. Ст. 379. 

2. Кудінов В. А. Проблеми нормативно-правового забезпечення 

функціонування інтегрованих інформаційно-пошукових систем Міністерства 

внутрішніх справ України та Національної поліції. Протидія злочинності: 

теорія та практика: матеріали VII Всеукр. наук.-практ. конф. (Київ, 19 жовт. 

2016 р.). Київ: Нац. акад. прокуратури України, 2016. С. 330–332. 

3. Кудінов В. А. Удосконалення правового регулювання функціонування 

інтегрованих інформаційно-пошукових систем Національної поліції України. 

Сучасна європейська поліцеїстика та можливості її використання в діяльності 

Національної поліції України: матеріали міжнар. наук.-практ. конф. (Харків, 11 

квіт. 2019 р.). Харків: Харківський нац. ун-т внутр. справ, 2019. С. 152–154. 

4. Про затвердження Положення про інформаційно-комунікаційну систему 

«Інформаційний портал Національної поліції України»: Наказ МВС України від 

03 серп. 2017 р. № 676. Верховна Рада України: [сайт]. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1059-17#Text (дата звернення: 08.05.2025). 

 

 

 

Лук’яненко Марія Юріївна 

здобувач ступеня вищої освіти бакалавр 103 н.г. «Право» ННІПП НАВС  

 

Науковий керівник: 

Пендюра Максим Миколайович, 

завідувач кафедри теорії, історії та філософії права ННІПП НАВС, 

кандидат юридичних наук, доцент 

 

ФУНКЦІЇ ДЕРЖАВИ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ: 

ТРАНСФОРМАЦІЯ ТА ПРІОРИТЕТИ 

 

Трансформація функцій держави в умовах євроінтеграції включає декілька 

напрямків, а саме: політичні реформи, міжнародні відносини, вдосконалення 

економічної ситуації, соціальні та культурні аспекти, безпекові аспекти, а також 

реформа державного управління. Політичні реформи – успішна євроінтеграція 

потребує від України суттєвих змін як у політичній системі в цілому, так і в 

законодавстві. Україна повинна провести широкомасштабні політичні реформи, 

зокрема в судовій системі, боротьбі з корупцією та вдосконаленні 


